

**Краткая информация МБУК «Городской центр культуры»
по итогам 2018 года.**

Слайд 1

В задачи Городского центра культуры на 2018 год входило достижение всех основных показателей, создание новых клубных формирований различной направленности, разработка алгоритма взаимодействия с филиалом в поселке Снежногорск.

По итогам 2018 года все основные показатели выполнены.

Слайд 2

Количество мероприятий всего, по факту - 444, по плану – 424. Число посетителей культурно-массовых мероприятий по факту – 191 247, по плану – 179 916.

Слайд 3,4

Превышение этих показателей связано с проведением внеплановых мероприятий таких как: конкурс «Папа, мама, я – поющая семья», уличные гуляния в рамках зимнего фестиваля городской среды «Выходи гулять», народные гуляния «Весну-красну встречаем!», концертная программа, посвященная Дню шахтера, праздничная программа «Осенние гуляния» и др. Кроме того на сцене Городского центра культуры в рамках мероприятий, посвященных 65-летнему юбилею города Норильска прошли гастрольные концерты и спектакли, церемонии открытия памятных досок, мероприятия на интерактивных площадках.

Слайд 5

Культурно-массовых мероприятий на платной основе проведено 172, по плану - 194, число посетителей на них по факту – 61739 человек, по плану 61660. Объяснить невыполнение данного показателя можно следующими причинами: увеличение количества мероприятий, проводимых на безвозмездной основе в наиболее востребованные дни недели (пятница, суббота), что сокращает возможность предоставления платных услуг; снижение покупательской способности потенциальных зрителей, в результате чего происходят отмены

запланированных представлений и платных мероприятий, в рамках оказания платных услуг из-за низких продаж билетов.

Слайд 6

Для детей было проведено всего 165 мероприятий, по плану - 128, из них 76 платных, по плану - 50. Посетителей из числа детей всего по факту 45712 человек, по плану - 42880. Увеличение этих показателей связано не только с тем, что в 2018 году присоединился филиал в поселке Снежногорск, но и с тем, что был проведен цикл мероприятий (14 мероприятий) для младших школьников «Маслена неделя», прошло по три показа спектаклей «Стойкий оловянный солдатик» и «Теремок» Красноярского театра кукол, прошли гастрольные мероприятия цирка «Премьер» (5 мероприятий), два платных представления для детей «Дом с привидениями», два благотворительных спектакля театра-студии «Нота». К юбилею города была организована интерактивная площадка для детей «Город детства – город мастеров», состоялись показ мультфильмов под открытым небом и выступление клоун-группы «Чудаки». В поселке Снежногорск в рамках реализации грантового проекта благотворительной программы «Мир новых возможностей» была организована летняя досуговая площадка «Территория детства». Для детей прошло 10 мероприятий. Посетителей из числа детей на платной основе запланировано 22270 человек, по факту 17829 человек. Невыполнение показателя связано с отменой некоторых гастрольных мероприятий для детей (цирки и детские театрализованные представления).

Слайд 7

В рамках муниципального задания на 2018 год было запланировано 230 мероприятий, по факту исполнено 272. Перевыполнение связано с проведением внеплановых мероприятий, в рамках празднования юбилея города, а также по заявкам учреждений и организаций.

Число клубных формирований по плану 28, по факту 31. В состав клубных формирований МБУК «ГЦК» вошли три новых творческих объединения: вокально-инструментальный ансамбль «North Key Band», студия изобразительного любительского искусства «Акварели» и театр-студия «Нота».

В 2018 году стало больше на один коллектив, имеющих звание «народный». Клуб флористов-дизайнеров «Галакс» был удостоен звания - «Народная самодеятельная студия». Всего в Городском центре культуры семь коллективов имеющих почетные звания (ансамбли современного эстрадного танца «Шкода», «Фристайл», ансамбли спортивного бального танца «Болеро», «Норильские звездочки», вокальная студия «Voices», городская хоровая академическая капелла).

Слайд 8

Городской центр культуры по праву гордится своими клубными формированиями и их достижениями. Только за 2018 год 607 участников хореографических, вокальных коллективов и мастеров декоративно-прикладного творчества приняли участие в 36 конкурсах и фестивалях различного уровня, завоевав 9 дипломов Гран-при, 57 дипломов за I место, 36 дипломов за II место, 26 дипломов за III место.

По результатам независимой оценки качества предоставления услуг населению в 2018 году МБУК «Городской центр культуры» среди культурно-досуговых учреждений муниципального образования город Норильск занял лидирующую позицию.

Масштабным проектом для Городского центра культуры стал юбилей города Норильска. Впервые был поставлен мюзикл «Город с большим сердцем», объединивший большое количество участников и творческие коллективы города. Для этих мероприятий было закуплено большое количество костюмов.

Деятельность Городского центра культуры в 2019 году направлена на решение следующих приоритетных задач:

1. Приведение в соответствие организационной структуры учреждения
2. Проведение работы по позиционированию учреждения среди населения с применением современных информационных средств.
3. Повысить качество мероприятий.

Спасибо за внимание!

Слайд 9